

Целуйко Максим Сергеевич.

«Г.Ф. Гегель, А.Ф. Лосев и Отцы Церкви: русское в диалектике»

1. Чтобы понять русскую идею, необходимо изучать диалектику как метод философии, поскольку она представляет собой истину и процесс;
2. Русское философское самосознание неоднозначно, потому что существуют разные представления в философской науке относительно науки логики Гегеля, которая легла в основание значительной части русской мысли;
3. Представление о том, что диалектику можно только бесконечно разъяснять после Гегеля;
4. Представление о том, что не следует заниматься диалектической логикой, а оставаться на уровне неокантианства;
5. Возможность русской диалектики заполнять белые пятна европейской диалектики позволяет говорить о потенциале русской философии в XXI веке.